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MoansTHUK ¢ Nemndpep
TBO3AEM  pe3nHOBbIN
3wr* 11 wt.**

= 1wt
M6x60 M6x20 M6x12 Taitka IpUKCOHA CbeMHbIN YEXOn ﬁ
8wt 52wt 4w 4 wr. 1 wr. 1wt

* 2 - npu wupuHe 80, 90, 4 - npu wupuHe 180, 200.
** 10 - npu wupuHe 80, 90.

®ypHUTYpa Anst yCTaHOBKM NOABEMHOIO MexaH1u3ma

ég
X

Komnnekt Komnnekt M8x45c M M8 M8
(2wr.) (2wt) 2wt 4wt 8wt 4wt 4wt

MHcTpykums no cbopke kpoBaTtenn Omega, Linda
C NOABbEMHbIM MEXaHU3MOM U BenbeBbIM SLLUKOM
Ele;

www.sonum.ru

7T
M6x20 M6x12 [aiika OpukcoHa
25WT 16wt 8w 8 wr. 2 W

P @4LUT.%

Cxema YCTaHOBKM NOANATHNKOB

‘ Kpogatb 80,90 %Bam 120,140,160 / %OBaTb 180,200 /
T1

o i b =
100MMm 100mMm 100Mm 100MM 500Mm 500MMm
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